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Порядок денний: 

 

1. Аналіз роботи методичної ради за І семестр 2023-2024 н.р.  

  (Доповідь Романчука С.С., заступника 

  директора з навчальної роботи) 

 

2. Про роль поширення інформаційного простору в організації освітнього 

процесу в умовах змішаного та дистанційного навчання.  

 (Доповідь Троць І.В., голови циклової  

 комісії комп'ютерних дисциплін) 

 

3. Про роботу циклових комісій коледжу щодо забезпечення студентів 

навчально-методичними матеріалами в умовах змішаного навчання.  

 (Інформації голів циклових комісій) 

 

4. Різне. 
 

 

 

СЛУХАЛИ:   

      Романчука С.С.,    який  проаналізував  роботу  методичної    ради     за  

I семестр  навчального року:    відбулося   два  засідання,  на  яких  

розглядалися питання  підготовки та управління процесом  атестації  викладачів  

у  2023-2024н.р. за новим Положенням про атестацію педегогічних працівників; 

щорічного підвищення кваліфікації викладачів в інформальній освіті; питання 

використання інформаційних технологій при викладанні дисциплін галузі знань 

«Управління та адміністрування»; питання адаптації студентів нового набору. 
 

 

 

СЛУХАЛИ:  

     Доповідь Троць І.В., голови циклової комісії комп'ютерних дисциплін, 

яка висвітлила питання дистанційного та змішаного навчання в умовах війни. 

Технології та цифрові інструменти забезпечують цілодобовий доступ до 

освітніх ресурсів та призначені для різних цілей. Переваги дають викладачам та 

здобувачам освіти віртуальні класи; цифрові класи визначаються 

використанням електронних пристроїв або платформ, таких як соціальні медіа, 



мультимедіа та мобільні телефони, для навчання студентів. Троць І.В. навела 

аналіз переваг застосування технологій та цифрових інструментів в освіті. В 

процесі опитування здобувачі освіти зазначили також переваги і недоліки 

використання сучасних технологій. Акцентувала, що саме цифровій підготовці 

сучасного педагога потрібно приділяти особливу увагу, оскільки, крім базових 

цифрових компетентностей (підготовка текстових документів, презентацій, 

тестів тощо), педагог повинен володіти інноваційними практиками для 

впровадження адаптивного, індивідуалізованого, змішаного, дистанційного, 

хмарного й мобільного навчання, що створюють нові можливості для 

викладання та навчання. 
 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

     Кулина С.Л., голова комісії гірничо-електромеханічних дисциплін, яка 

поділилась досвідом викладачів комісії щодо використання під час 

дистанційного навчання різних форм і методів роботи із студентами: 

мультимедійні презентації, створення тестів, запис аудіо-, відео- та анімаційних 

роликів, організація спільної роботи над проєктами, створення віртуальних 

класів, використання застосунків, що підвищує інтерес до вивчення тем 

дисциплін. 
 

 

 

СЛУХАЛИ:   

      Інформації Музики О.В., голови циклової комісії природничо-

математичних дисциплін, Маркевич В.Д., голови циклової комісії фінансово-

економічних дисциплін, про роботу своїх комісій  щодо забезпечення студентів 

навчально-методичними матеріалами в умовах змішаного навчання: методичні 

матеріали для проведення занять у такому форматі є в усіх викладачів, 

періодично вони переглядаються та оновлюються. Вказали, що додатковою 

перевагою є те, що здобувачі освіти можуть навчатися у своєму власному 

темпі, бо  доступ до всіх  освітніх ресурсів онлайн-бібліотеки, доступ до 

наукових ресурсів, хмарне сховище, відеозапис лекцій і наявність конспектів у 

електронній формі дозволяють здобувачам освіти легко отримувати доступ до 

ресурсів у зручний для них час та з будь-якого місця. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Вважати роботу методичної ради за І семестр 2023-2024 н.р.  задовільною. 

 

2. Вдосконалювати володіння інноваційними практиками для впровадження 

адаптивного, індивідуалізованого, змішаного, дистанційного, хмарного й 

мобільного навчання через участь у вебінарах, тренінгах, онлайн-курсах 

 (постійно; відповід.: Маїк Л.Б., голови 

 циклових комісій) 
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